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                  މޯލްޑިވްސް މެރިން ރިސާޗް އިންސްޓިޓިއުޓް
މިނިސްޓްރީ އޮފް ފިޝަރީޒް އެންޑް އޯޝަން ރިސޯސަސް

މެރިން ހެޗަރީ ސްކިލްސް ޑިވެލޮޕްމަންޓް ޕްރޮގްރާމްގައި ބައިވެރިވުމަށް އެދޭ ފޯމު


ފޯމު ފުރުމުގައި އަދި ހުށަހެޅުމުގައި ސަމާލުކަންދޭންވީ ކަންތައްތައް:
1. ފޯމު ފުރިހަމަކޮށްފައި ހުންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގޭގޮތަށް ކަޅު ނުވަތަ ނޫކުލައިގެ ގަލަމަކުންނެވެ.
1. ފޯމާއެކީ ދިވެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީއެއް ހުށަހަޅަން ވާނެއެވެ. 
1. ކޯހުގައި ބައިވެރިވެވޭނީ 18 އަހަރުން މަތީގެ ފަރާތްތަކަށެވެ. 

	ފުރިހަމަ ނަން:

	ދރއ. ކާޑު ނަންބަރު:

	އުފަން ތާރީޙް:

	ދާއިމީ އެޑްރެސް:

	މިހާރު އުޅޭ އެޑްރެސް:

	ގުޅޭނެ ނަންބަރު:
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	ގުޅޭނެ ނަންބަރު:




	މި ފޯމުގައި އަޅުގަނޑު ދީފައިވާ މަޢުލޫމާތަކީ، ތެދު މަޢުލޫމާތެވެ. މި ފޯމުގައިވާ މަޢުލޫމާތު އަދި ފޯމާއެކު ހުށަހަޅާ ލިޔެކިޔުންތައް ތެދުނޫން ކަމަށް ސާބިތުވެއްޖެ ނަމަ، މި ފޯމު ބާޠިލުކުރެވޭނެއެވެ. 
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